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Ata da 38a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, ás 20 horas do dia 26 de outubro de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Cléia 

Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou 

ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio â pauta passou-se 

â discussão e votação do Parecer da Comissão de Assuntos Diversos referente â tramitação dos projetos de lei 

de lei 028/2020 que dispõe sobre alterações de valores dos plantões no Pronto Atendimento; e 029/2020 que fixa 

o piso salarial dos Agentes Comunitários em Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias no Município de 

Campos Altos. No parecer foram mencionados os três dispositivos legais que recomendam a não aprovação dos 

referidos projetos, sendo eles: a Lei 9.504/97 que estabelece normas para as eleições; a Lei de Responsabilidade 

Fiscal do ano de 2000; e a Lei Complementar 173/2020 referente ao plano de auxilio financeiro aos municípios 

aprovado pelo Governo Federal. No parecer ainda foi destacada a ausência do envio, pelo Executivo Municipal, 

da declaração de adequação orçamentária e financeira dos projetos com a Lei Orçamentária Anual e 

compatibilidade com o Plano Plurianual e a Lei de Diretrizes Orçamentárias. Diante do exposto, a Comissão de 

Assuntos Diversos se manifestou pela ilegalidade dos projetos de lei 028 e 029/2020, e recomendou sua rejeição 

pelo Plenário desta Câmara Municipal. Ao ser colocado em votação, o parecer de ambos os projetos foi aprovado 

por todos os edis. Em tempo o senhor presidente informou que foram transferidas as comemorações do dia do 

servidor público para o dia 30 de outubro, data na qual fica decretado ponto facultativo no âmbito do Legislativo 

Municipal. Também comunicou que em virtude do feriado nacional de finados do  proximo  dia 02 de novembro, as 

reuniões da Câmara que seriam realizadas como de costume na segunda-feira serão transferidas para a quinta-

feira, dia 05 de novembro de 2020. Nos assuntos diversos, a vereadora ltagina reiterou a necessidade de 

providenciar as placas de identificação para diversas ruas da cidade, sendo esta uma cobrança constante da 

população, inclusive pediu para ser encaminhado um oficio ao prefeito repassando esta solicitação. 0 vereador  

Luciano  falou do seu oficio enviado ao Poder Executivo em que intercedeu pelos estudantes universitários, a fim 

de que o municipio de Campos Altos mantenha o Termo de Colaboração com a UNIARAXA possibilitando o 

desconto nas mensalidades dos alunos já no mês de janeiro. 0 vereador também falou do descaso da empresa 

Ponto A com os seus funcionários, não sendo disponibilizados a eles todos os EPIs necessários ao serviço de 

coleta de lixo, assunto complementado pela vereadora Cléia, que na oportunid de convidou todos os edis para a 
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entrega dos certificados dos vereadores mirins. 0 vereador Edilon comentou sobre a necessidade de reparo da 

pavimentação do trevo da Rodovia Municipal Alberico Alves Pereira com acesso à BR 262, visto que no local tem 

uma extensa cratera no asfalto dificultando o tráfego de veículos. 0 senhor presidente, vereador Maicon, 

agradeceu ao secretário municipal de obras pelo reparo do buraco aberto na Vila Bueno e não havendo mais 

nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Everaldo Euripedes Campos 	y1/  
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